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L.Pentru itemii 1-5 scrieti pe foaia de raspuns litera corespunzitoare raspunsului corect si JUSTIFICATI. (30 puncte)

1. Un corp de dimensiuni neglijabile se deplaseazi de-a lungul axei Ox. Pe durata migcarii actioneaza  F4(N)

si forta F orientald perpendicular pe directia de deplasare. Dependenta modulului fortei de 20

coordonata x la care se afla corpul este ilustratd in graficul din figura alituratd. Lucrul mecanic

efectuat de forta F intre punctele de coordonate xo =0 cm si x = 10 cm este: x{cm)
a.0] b.0,5] ¢ 1,5] d.2] 0 =

2. Unjucitor de fotbal loveste o minge aflata initial in repaus. Ca urmare mingea capiati viteza v = 15 m/s. Masa mingii este
m = 0,4 kg, iar durata loviturii At =0,01s. Modulul fortei medii aplicate mingii de jucdtor este:
a.4102N b.5102N c. 6102 N d. 7102 N

3. O raza de lumind vine din aer si este incidentd pe suprafata pland a unui mediu optic transparent, pe directia normalei
la suprafata. in punctul de incidentd, raza de lumina sufera atat fenomenul de reflexie cat si fenomenul de refractie. Unghiul
format de raza reflectata cu raza refractati este:

a. 30° b. 45° c. 90° d. 180°

4. Intr-o zi insorits, lungimea umbrei unui stalp vertical este de 12 m. In acelasi timp si in acelasi loc, o tiji verticald cu
indltimea de 25 cm are lungimea umbrei de 30 cm. indltimea stalpului este:
a.8m b. 10 m c.12m d.14m

5. La trecerea luminii dintr-un mediu transparent, in care viteza de propagare este vi, in alt mediu transparent in care viteza
de propagare este vz, relatia dintre unghiul de incidents, i, si cel de refractie, r, este:

a. vi-sinr=v2-sini b. vi-sini= v2-sinr c. vi-tgi= v2-tgr d. v sinr= vz sini

I1. Rezolvati urmitoarea problemad, la alegere A sau B (30 puncte)

A. O cutie cu masa m=4,0 kg este asezata pe un plan inclinat cu unghiul a= 30°. Cutia este legata la

un capdt al unui fir elastic avand masa neglijabild, lungimea in stare nedeformatd lo=60 cm si aria
sectiunii transversale S. De capdtul liber al firului se trage in sus, paralel cu suprafata planului, ca

in figura alaturata. Cutia coboara uniform atunci cand lungimea firului este [1=80 cm. Cutia urca
uniform cand lungimea firului devine =120 cm.

a. Reprezentati toate fortele care actioneazd asupra cutiei atunci cdnd aceasta urcd uniform.

b. Determinati valoarea constantei elastice a firului.

c. Determinati valoarea coeficientului de frecare la alunecare dintre cutie si suprafata planului inclinat.
d. Se inlocuieste firul cu un alt fir elastic, confectionat din acelasi material, dar cu aria sectiunii transversale 25 si cu lungimea
in stare nedeformatd ;=20 cm. De capitul liber al noului fir se trage in sus, paralel cu suprafata planului. Determinati
alungirea firului atunci cand cutia urca accelerat cu acceleratia a=1,5 m/s2.

B. Un obiect liniar cu inaltimea de 5 mm este asezat perpendicular pe axa optica principala a unei lentile subtiri. Imaginea
clara a obiectului se formeaza pe un ecran situat la distanta d=100 cm de obiect si are indltimea de 20 mm.

a. Calculati marirea liniard transversala daté de lentila.

b. Determinati distanta focala a lentilei.

c. Realizati un desen in care sa evidentiati constructia imaginii prin lentild in situatia descrisa.

d. Stabiliti care este distanta minima dintre obiect si ecran pentru care lentila, agezata la o distanta convenabild, poate
forma pe ecran o imagine clara a obiectului.



III. Rezolvati urmatoarea problemi (30 puncte)

Un corp avand masa m = 1 kg se afl in repaus pe o platformi orizontali situati la iniltimea h=0,6 m fati de sol. Sub
actiunea unei forte constante F=5 V2 N, care formeaz4 cu orizontala unghiul a= 45 °, ca in figura aldturatd, corpul
parcurge distanta d=0,5 m. Cénd corpul ajunge la capétul platformei, actiunea fortei F inceteaza, iar corpul se desprinde
de platformd. Miscarea pe suprafata orizontald are loc cu frecare, coeficientul de frecare la alunecare fiind p=0,2. Se
neglijeazd interactiunea cu aerul. Energia potentiali gravitationala se consideri nuli la nivelul
solului. Determinati:

a. lucrul mecanic efectuat de forta F;

b. viteza corpului dupé parcurgerea distantei d;

¢. puterea medie dezvoltata de forta F;

d. modulul impulsului corpului in momentul imediat anterior impactului cu solul.

Noti:

e Seacordd 10 puncte din oficiu.
* Nota finald se calculeazd prin impdirtirea punctajului total acordat pentru lucrare la 10.
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BAREM DE EVALUARE S| NOTARE

e  Se puncteazd oricare alte modalitéti de rezolvare corectd a cerintelor.

®  Nu se acordd fractiuni de punct.
®  Seacordd 10 puncte din oficiu.

e Nota finald se calculeazd prin impéartirea punctajului total acordat pentru lucrare la 10.

Subiectul I
Nr.item ol Solutie, rezolvare Punctaj
1. a 2p 6 puncte
Justificarea raspunsului corect 4p
2, c 2p 6 puncte
justificarea raspunsului corect 4p
3. d 2p 6 puncte
Justificarea rdspunsului corect 4p
4, b 2p 6 puncte
Jjustificarea rispunsului corect 4p
5. a 2p 6 puncte
Justificarea raspunsitlui corvect ip
Total pentru Subiectul I 30 puncte
Subiectul II
A.
Nr.item . Solutie, rezolvare Punctaj
a. reprezentarea corectd a fortelor care actioneaz asupra cutiei 6 puncte
b G F karjwd
' kaly -G -F =0
@, = mgsin 1 x 2 puncte
rezuita inal k = 50 Nim
1= uN
c. N=mgcosa 2 x 3 puncte
rezultat final s = J3/6 =0.29 2 puncte
d. K'Aly —mgsing — umgcosa = ma
K<E:S]éy 4 x 2 puncte
K =E.25/¢;
rezultat final Af, =12cm
‘Total pentru Subiectul II Tk 30 puncte
B.
Nritem . Solutie, rezolvare Punctaj
a p=iz
Yi
_rezuitat final g8 =-4 i Igades
b A A
) X, % f
Xy = d 4 x 2 puncte
e
%
rezilllat final £ - 16 cm
C. constructia imaginil prin lentils 6 puncte
XZrd.x+0-f=0
2_
zm :‘f,zo 4 x 2 puncte
_rezultat final d,,, =64 cm T W
‘Total pentru Subiectul 1T . T ;1 30 puncte

Proba scrisd la Fizici
Barem de evaluare s notare
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Subiectul IIT
Nr.item ‘Solutie, rezolvare Punctaj
a. L =F-d-cosa 2 x 3 puncte
rezultat final: Lo =25J
b. 85 =le+ls
=—1dmg —Fsina)d
R 2 “ 4 x 2 puncte
AE, = TV
¢ 2
rezultat final: v =2 mfs
C Fin=F v -cosa 2 x 3 puncte
_O=sv
m=z
rezuttat final: £,, =5 W 2 puncte
d. P,
AE, =
ey 4 x 2 puncte
mvE MY moh
z 2 ™
rezufiat final: p=4 kg.m/s
Total pentru Subiectul 111 o | 30 puncte

Proba scrisi ln Fizici
Barem de evaluare si notare




